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Инструкция по Применению ClearShield® Industrial & Marine (включая механическое полирование)

(важно четко следовать инструкциям, не нарушать последовательность)
Шаг 1: Pre-Cleaner -  используется, если на стекле обнаружены загрязнения, например, жир, масло,  частицы песка или пыли
Смесь разбавляют 1 к 5  (пять частей воды и одна часть концентрата Pre-Cleaner). Хорошо промойте поверхность стекла раствором Pre-Cleaner, тщательно ополосните чистой водой и просушите поверхность резиновой сгоном.

Для нового стекла или стекла обрабатываемого изнутри  данная операция не требуется. При необходимости используйте металлический скребок для удаления следов твердых загрязнений.

Шаг 2: Glass Renovator Heavy Duty - используется для глубокой химической очистки стекла
Удалите всю грязь с поверхности стекла только чистой водой. Вытрите насухо чистой хлопчатобумажной тканью или сгоном. Если стекло чистое, пропустите эту процедуру.
Укрепите белую абразивную губку на держатель, который поставляется вместе с ней. Нанесите три-четыре полоски раствора Glass Renovator Heavy Duty на белую абразивную губку, и как следует распределите жидкость по поверхности стекла вертикальными и горизонтальными движениями (обрабатывайте всю поверхность стекла 30-40 секунд). На всей обрабатываемой поверхности должен появиться равномерный слой пены от Glass Renovator Heavy Duty. Не допускайте высыхания Glass Renovator Heavy Duty на поверхности стекла. Если Glass Renovator высох, немедленно смойте его водой и губкой. При высокой температуре наносите одновременно только на 1 – 2 кв. метра стекла. Избегайте прямого солнечного света и нанесения на горячее стекло. После очистки смойте пену большим количеством чистой воды, дайте воде стечь или просушите поверхность сгоном, обращая особое внимание на удаление влаги с краев стекла.
Если вы хорошо выполнили данную процедуру, при распылении воды  на очищенную поверхность стекла вода раскатывается по стеклу и образует ровную пленку на его поверхности. Если этого не происходит, повторите процедуру. Просушите стекло с помощью сгона, просушите края стекла/стеклопакета синтетической губкой.

Шаг 3: Neutraliser - используется для химической осушки поверхности стекла
Нанесите небольшое количество Neutraliser на хлопковое полотенце, поставляемое в комплекте, и протрите им поверхность стекла. (Neutraliser подготавливает поверхность стекла к нанесению ClearShield, убирая жидкость из пор стекла и препятствуя окислению поверхности). Этот шаг нужно выполнить непосредственно перед нанесением ClearShield 
Шаг 4: ClearShield - используется для защиты стекла от органических и неорганических загрязнений
Скатайте ватный тампон и закрепите его в держателе для сгона, поставляемого в комплекте. Равномерно распределите жидкий раствор ClearShield по ватному тампону. Сначала обрабатывайте периметр стекла, для этого сместите ватный тампон в держателе так, чтобы край тампона выступал на 1 см из держателя. Проведите по периметру обрабатываемого стекла смоченным тампоном, чтобы край в 1 см тампона всегда «смотрел» наружу обрабатываемой поверхности. Поменяйте ватный тампон в держателе, установите его по центру. Равномерно распределите жидкий раствор ClearShield по ватному тампону. Наносите ClearShield влажным тампоном на сухую поверхность стекла, сначала по горизонтали, затем оставьте на 15-20 минут для вступления в реакцию,  затем  нанесите второй слой по вертикали, оставьте на 15-20 минут для вступления в реакцию. Убедитесь, что тампон остаётся смоченным во время нанесения. Стекло будет казаться затуманенным, это нормально. Время воздействия ClearShield зависит от температуры, влажности и вентиляции помещения. При температуре 18°C, хорошей вентиляции помещения и влажности требуется 30 минут для стандартной обработки. Заменяйте ватный тампон регулярно, следите за тем чтобы на ватный тампон с ClearShield не попадали загрязнения с краев обрабатываемого стекла, пыль и/или другие загрязнения при применении на улице. Если тампон намок от воды, выбросьте его и используйте новый. При желании можно оставить ClearShield на поверхности дольше.

Шаг 5: Clean-All -  используется для удаление излишка полимера с обработанной поверхности
Налейте 3-4 колпачка концентрата Clean-All в 5 литров умеренно тёплой воды. Хорошо промойте поверхность стекла используя Т – образный держатель с шубкой чтобы удалить излишки полимера, и просушите поверхность  сгоном, в том числе, по краям. Если излишки полимера удалены не полностью, повторите этот шаг, используя более крепкий раствор Clean All.
Можно провести тест на гидрофобность, распыляя чистую воду по поверхности стекла; капли воды должны быть абсолютно круглыми и свободно скатываться с поверхности стекла. Вытрите участок мягкой тканью и распылите снова - капли воды снова должны быть абсолютно круглыми и свободно скатываться с поверхности стекла.

После обработки системой ClearShield поверхность вашего стекла защищена от промышленных и атмосферных загрязнений, солёной и жёсткой воды, и взвешенных электростатических частиц, которые выбрасываются, например, при торможении трамвая или железнодорожного транспорта. После такой обработки поверхность стекла легче поддаётся очистке и дольше остаётся чистой.
Мы рекомендуем поддерживать стекло в таком состоянии, используя для последующих моек концентрат  Clean-All, растворенный в воде и просто воду. Использование абразивных и  щелочных моющих средств не допускается.
ВНИМАНИЕ:
При выполнении данной процедуры нанесения рекомендуется всегда надевать нейтриловые перчатки и защитные очки.
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 - Долговременная защита поверхности стекла 
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