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Инструкция по Применению Ritecoat R630.
(важно четко следовать инструкциям, не нарушать последовательность)

Шаг 1: Riteprep - используется, если на поверхности нержавеющей стали/металле  обнаружены загрязнения, например, жир, масло,  частицы песка или пыли.
Riteprep разбавляют 1 к 10  (десять частей воды и одна часть концентрата Riteprep). Хорошо промойте поверхность нержавеющей стали/металла раствором Riteprep используя поролоновую губку или шубку с держателем, тщательно ополосните чистой водой и просушите поверхность резиновой сгоном.

Для новой нержавеющей стали, металле, обрабатываемом изнутри (не имеющем загрязнений) данная операция не требуется. При необходимости используйте металлический скребок для удаления следов твердых загрязнений.

Шаг 2: Innosoft B570 - используется для глубокой химической очистки нержавеющей стали.
Энергично встряхивайте Innosoft B570 и нанесите неразбавленное средство для очистки с помощью поролоновой губки на поверхность с коррозией.  Дайте подействовать в течении короткого времени (примерно 1 минуту). Потом протрите средство с небольшим усилием по изделию с помощью губки. Протирать специальной губкой по направлению прокатки материала или по направлению шлифовки. В случае трудноудалимой ржавчины повторите нанесение средства и используйте белую абразивную сторону губки. Учтите, что отделенная ржавчина может повредить поверхность, особенно если поверхность полированная. 

Тщательно удалите остатки с помощью воды или влажной тряпки. Если используете тряпку, протрите с небольшим усилием чтобы не занести грязь в поры.
Для новой нержавеющей стали, металле, обрабатываемом изнутри (не имеющем загрязнений) данная операция не требуется. 
Не допускайте контакта продукта Innosoft B570 с природным камнем!!!
Шаг 3: Neutraliser - используется для химической осушки поверхности металла.
Нанесите небольшое количество Neutraliser на хлопковое полотенце, поставляемое в комплекте, и равномерно протрите им поверхность металла. (Neutraliser подготавливает поверхность металла к нанесению Ritecoat R630, убирая влагу с поверхности и препятствуя окислению поверхности). Этот шаг нужно выполнить непосредственно перед нанесением Ritecoat R630. 
Шаг 4: Ritecoat R630 - используется для защиты нержавеющей стали/цветных металлов от органических и неорганических загрязнений.
Возьмите 2 ватных тампона и оберните их шелковой салфеткой, поставляемой в комплекте. Удерживайте шелковую салфетку за края таким образом, чтобы ватные тампоны находились внутри посередине. Нанесите небольшое количество Ritecoat R630 на шелковую салфетку (средство пропитает хлопковый тампон внутри салфетки). Равномерно распределите Ritecoat R630 по поверхности металла. Наносите средство одним-двумя движениями. НЕ ДОПУСКАЙТЕ НАНЕСЕНИЕ ПОВТОРНОГО СЛОЯ НА ОБРАБОТАННУЮ ПОВЕРХНОСТЬ, КОТОРАЯ НЕМНОГО ПОДСОХЛА. Затем оставьте на 15-20 минут для высыхания. Оградите рабочую зону от пыльных работ.  Время воздействия Ritecoat R630  зависит от температуры, влажности и вентиляции помещения. При температуре 18°C, хорошей вентиляции помещения требуется 24 часа для полного отвердения полимера. 

Можно провести тест на гидрофобность, распыляя чистую воду по поверхность металла; капли воды должны быть абсолютно круглыми и свободно скатываться с поверхности. Вытрите участок мягкой тканью и распылите снова - капли воды снова должны быть абсолютно круглыми и свободно скатываться с поверхности.

После обработки системой Ritecoat R630 поверхность вашей нержавеющей стали/ цветного металла защищена от промышленных и атмосферных загрязнений, солёной и жёсткой воды. После такой обработки поверхность легче поддаётся очистке и дольше остаётся чистой.
Мы рекомендуем поддерживать нержавеющую в таком состоянии, используя для последующих моек концентрат  Riteprep, растворенный в воде и просто воду. Использование абразивного инструмента,   щелочных или кислотных моющих средств не допускается.
ВНИМАНИЕ:

При выполнении данной процедуры нанесения рекомендуется всегда надевать нейтриловые перчатки.
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    - Долговременная защита нержавеющей стали. 
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